MHCTPYKLUMA NO YyCTaHOBKE 3a

LW UTDbI

1. AeMOHTUPOBAaTb LUTATHbIN MAACTUKOBbIN
MbIABHUK.

B KPOHLUTEWH 60ATbI M10X25 Ha HECKOABKO
obopoTos.

3aAHIOH0 4acCTb 3aKpenuTb 6oatamu M8x40(
yepes BTYAKU 3.
4. Bce TOYKU KpenneHUA 3aTAHYTb.

2. YCTaHOBWUTb KPerneéxHyr MoAky 1 npu nomMmoLuu
KpPenéxXHbiX NAaHoK 2 1 6oaToB M10x25. BKpyTuTh

3. YcTaHOBWUTb 3aLLUTY OAEB NepeAHor YacTb
MPONMAaMU Ha paHee BKpyYeHHble 60ATbI M10x25,

50)

KomMmnAaeKTywoLwume Koa-BO
boat M8x40(50) 2 LWT.
BoAaT M10x25 4 wr.
lavika M8 2 wr.
Llan6a 8 4 wr.
LLlan6a 10 4 wr.
Bryaka L15 3 . 2 wWr.
KpenéxHbie nnaHku M10 2 ‘ 2 wr.

KpenéxHaa nonka M10 1

1 wr.

Mpoun3BecTi cMasky KpenéxHbix GONToB MacnoM Unu apyroi

KOHCcepBaLWOHHOW XXWUAKOCThLIO

JononuutensHana nHdopMauma Ha ouumansHom caite: Www.alfeco.ru

ALF5003st

Porshe Cayenne S lNop Beinycka: 2014-2018 O6wém asuratena: 4.2 TD
3awumTa KI1I1

% M8x40(50)

Bec 3awuTol: 4,2 Kr
Bec komnnekTauun: 2 Kr

Pasmep 3alwuTbl: 693x520x50
MomMeHT 3aTskkn: M10 - 32 Hm ‘ A L F E c 0

MomeHT 3aTsakku: M8 - 15.7Hm ABTOKOMMOHEHTHI M3 CTAN 11 ANIOMAHIA

KOHCTPYKTOPCKHA OTAEA B NPEEE HAMEHATE BHEWHMH BHA. HA0OP KOMMASKTYIO WK Y. CNIOCO0 VCTEHOBKK 6&3 VBRLOMABHHA NOTPEOHTEAR.




